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Cu ocazia aniversării zilei dumneavoastră de naştere: Bontu Constantin, 

Dobocan Crina, Mihele  David Alexandru în numele comunităţii Parohiei 

Greco Catolice „Sfântul Gheorghe”, vă dorim sănătate, fericire şi bucurii. Preoţii 

parohiei vor celebra o Sfântă Liturghie, în ziua aniversării. 

RUGĂCIUNE PENTRU PACE 

 

Doamne, Dumnezeul părinților noștri, cel bogat în milă și în bunătate, 
Ziditorule a toată făptura cea văzută și nevăzută, Domn al păcii și al iubirii, Oceanul 

cel nemărginit al iubirii! 

Tu l-ai trimis pe pământ pe Unicul Tău Fiu, Domnul și Mântuitorul nostru Isus 
Cristos, care și-a dat viața pentru toată lumea. El ne-a învățat să ne iubim unul pe 

altul și să nu răsplătim răul cu rău. 

Ascultă strigătul servilor tăi, care cer îndurare și pace pentru lumea întreagă și 
pentru Biserica Ta. Pentru rugăciunile Preasfintei Născătoare de Dumnezeu și ale 
Tuturor Sfinților, Te rugăm Mult Milostive Doamne, iartă-ne nouă toată greșeala cea 
de voie și cea fără de voie și oprește războiul și mânia, potolește toată răutatea și 

dezbinarea de pe pământ.   

Cu Harul Spritului Tău cel Sfânt îmblânzește inimile oamenilor înrăiți, oprește 
cu puterea Ta cea Dumnezeiască toată lucrarea cea rea a dușmanilor văzuți și 
nevăzuți, care doresc războaie și stăpânire cu nedreptate. Fă să fie pace Doamne, 
dragoste și bună înțelegere în casa noastră, între conducătorii țărilor și între toate 

popoarele. 

Dăruiește-ne înțelepciune și dragoste unul către altul ca în pace să trăim, 
luminează mintea noastră, ca să te iubim pe Tine din tot sufletul nostru și pe 
aproapele nostru ca pe noi înșine, că Tu ești Împăratul păcii și Mângâietorul Sufletelor 
noastre, și Ție mărire și mulțumire înălțăm Tatălui și Fiului și Spritului Sfânt și acum și 

pururea și în vecii vecilor. Amin. 



”Apelul la Pace” de la Assisi 

«Noi, bărbaţi şi femei de religii diverse, ne-am adunat ca pelerini în oraşul 
Sfântului Francisc. Aici, în 1986, în urmă cu treizeci de ani, la invitaţia papei Ioan Paul 
al II-lea, s-au adunat reprezentanţii religiilor din lumea întreagă, pentru prima dată într-
un număr atât de mare şi în mod solemn, pentru a afirma legătura indisolubilă dintre 
marele bun al păcii şi autentica atitudine religioasă. După acel eveniment istoric a 
început un lung pelerinaj care, cuprinzând numeroase oraşe din lume, a îmbrăţişat 
numeroşi credincioşi în dialog şi rugăciune pentru pace; a unit fără confuzie, dând 
viaţă la prietenii inter-religioase trainice şi contribuind la stingerea a nu puţine 
conflicte. Acesta este spiritul care ne însufleţeşte: a realiza întâlnirea în dialog, a se 
împotrivi oricărei forme de violenţă şi de abuz a religiei în justificarea războiului şi a 
terorismului. Cu toate acestea, în anii care au trecut, numeroase popoare au fost 
rănite în mod dureros de război. Nu s-a înţeles întotdeauna că războiul reduce 
omenirea într-o stare mai grea, lăsând o moştenire de durere şi duşmănie. Toţi, prin 

război, suntem perdanţi, chiar şi învingătorii. 

Am îndreptat rugăciunea noastră către Dumnezeu ca să dăruiască lumii pacea. 
Recunoaştem necesitatea de a ne ruga fără încetare pentru pace, pentru că 
rugăciunea ocroteşte lumea şi o luminează. Pacea este numele lui Dumnezeu. Cine 
invocă numele lui Dumnezeu pentru a justifica terorismul, violenţa şi războiul, nu 
merge pe căile sale: războiul în numele religiei devine un război împotriva religiei. Cu 
fermă convingere reafirmăm că violenţa şi terorismul se împotrivesc adevăratului spirit 

religios. 

Am ascultat glasul celor săraci, al copiilor, al tinerelor generaţii, al femeilor şi al 
atâtor fraţi şi surori care suferă din cauza războiului; împreună cu ei spunem cu tărie: 
Nu, războiului! Să nu rămână neascultat strigătul de durere al atâtor oameni 
nevinovaţi. Implorăm responsabilii naţiunilor să fie dezafectat mobilul războaielor: 
pofta de putere şi de bani, lăcomia celor care comercializează arme, interesele de 
parte, răzbunările pentru chestiunile trecutului. Să se înteţească efortul concret pentru 
a elimina cauzele care stau la baza conflictelor: situaţiile de sărăcie, injustiţie şi 

inegalitate, exploatarea şi dispreţul vieţii umane. 

Să înceapă în sfârşit un nou anotimp în care lumea globalizată să devină o 
familie de popoare. Să se concretizeze responsabilitatea de a construi o pace 
adevărată, atentă la necesităţile autentice ale persoanelor şi popoarelor, care să 
prevină conflictele prin colaborare, care să învingă ura şi să depăşească barierele prin 
întâlnire şi dialog. Nimic nu este pierdut practicând efectiv dialogul. Nimic nu este 
imposibil dacă ne îndreptăm spre Dumnezeu în rugăciune. Toţi pot fi artizani ai păcii. 
De la Assisi reînnoim cu convingere angajarea noastră de a fi artizani ai păcii, cu 

ajutorul lui Dumnezeu, împreună cu toţi oamenii şi femeile de bună voinţă». 


